

一般社団法人 岐阜県臨床検査技師会

令和2年度 第1回理事会 議事録

開催日時：令和2年5月15日（金）午後6：30から

開催場所：技師会事務所

出席者：〈会場〉浅野、森（さ）、後藤

〈ZOOM〉長谷部、渡邊、佐藤、澤野、伊藤、川合

議長：浅野敦会長

議事録：後藤庶務部長

【各種連絡事項】

議長：浅野敦会長により進行された。（ZOOM会議にて理事会を実施）

下記の議題は事前にメールで各常務理事、理事、監査に送信した。協議・承認すべき議題について、常務理事・理事から承認等の返答をいただいた。また、意見・質問はなかった。

【庶務部より】

1. 日本臨床衛生検査技師会より連絡

①会費・助成金の送金について

(1) 会費の送金について

- ・令和2年3月締め分、会費集金処理ができ4月28日付で銀行口座に振り込まれた。

送金内訳

令和2年度会費 10,000円×19名=190,000円

送金合計額 190,000円 の会費送金があった。

入金者リストは、都道府県技師会専用会費管理システムで確認できる。また口座振替後、退会の届出があった方については各都道府県で返金処理を行う。（後藤庶務部長）

問題等はなく確認された

②新型コロナウイルス感染症患者等の臨床検査について

- ・日臨技より新型コロナウイルス感染症が拡大する中での臨床検査業務を遂行するにあたっての情報が公開された。

問題等はなく確認された

2. 岐阜県健康福祉部より

①医療法施行規則の一部を改正する省令等の公布について

②緊急事態宣言の延長について

③新型インフルエンザ等対策特別措置法に基づく施設の使用制限等の協力要請等の期間延長について

問題等はなく確認された

【岐阜地区より】

特になし

【西濃地区より】。

特になし

【飛騨地区より】

特になし

【中濃地区より】

①令和元年度中濃地区総会について

問題等はなく確認された

【東濃地区より】

特になし

【学術部より】

特になし

【精度管理事業部より】

特になし

【組織調査部】

特になし

【広報宣伝部】

特になし

【渉外部】

特になし

【会計部より】

①月別決算表について

問題等はなく確認された

【その他】

①浅野会長より：新型コロナウイルス感染症 PCR 検査要員の支援について

- ・全国でPCR検査の充実に向けた支援が呼び掛けられている中、検査技師会からPCR検査要員支援について会員に案内したところ、現在、東濃地区よりPCR検査要員の登録をいただくことができた。この事を岐阜県医師会に報告した。医師会あるいは医療機関等より、PCR検査要員の検査技師派遣の要請があれば要請内容と登録者のマッチングを行う。（浅野会長）

問題等はなく確認された

【web 会議】

(1) 会長より

①岐臨技研修会について

- ・6月末までの研修会は自粛が決定している。7月以降に関しては、webセミナーを推奨。Webセミナー開催が無理な場合は、3密を回避できる状況ならば容認する。県単位の部門研修会

のため、30名程度（100名を超えることはないと思われる）の人数ならば、人数に合わせて広い会場を用意（3密をクリア）すれば容認する。もちろん、マスク着用、手指消毒の徹底などエチケットは守り、可能な限り時間短縮を講じてもらう事になる。（浅野会長）

- ・web開催は可能と思うが、参加者の把握ができないと思われるので、生涯教育などの点数の付与が難しいと思われる。（渡邊学術部長）
- ・事前案内をして参加者リストを作成する。セミナー終了後に感想を提出する事により参加を認め、点数を付与する。付与までに時間はかかるが、虚偽の参加報告を防ぐためにも、研修会前に参加の意思表示を確認することと、セミナー後に感想の提出を求めることで正式な参加とするというのはいかがでしょうか？（浅野会長）
- ・賛成します。日臨技が日臨技認定制度の今年度一年間の凍結を決議された中での、webセミナーの点数申請は、日臨技にできるか？（渡邊学術部長）
- ・点数の付与に関しては、申請すれば認められると思う。未だ、公表はされていないが、webセミナーを推奨する方向には動いている。（浅野会長）
- ・実技を伴う研修会については必然的に密になるが…（渡邊学術部長）
- ・現時点での（実技を伴う研修会の）開催の判断は難しいため、実技を伴う研修会に関しては開催は待ってください。（浅野会長）
- ・web開催が不可能な場合の通常の研修会は、3密を避け換気等（マスク、手指消毒など）を徹底すれば開催をしても良いという解釈でよいか？（渡邊学術部長）
- ・はい。研修会を開催する際には、渡邊学術部長にどのような状況で開催するか報告をし、条件が整っていれば許可を出してもらえばよい。特に会場での研修会は、他県からの講師（外部講師）の招聘はなしとします。（浅野会長）
- ・了解しました。（渡邊学術部長）
- ・学術部にお願いしたい事は、ある一定時間の研修会を行うためには、有料のアカウント（2,000円/月程度）を取得する必要がある。（無料のアカウントでは今回のZOOMのように40分しか時間が取れないため）学術部内で、どのツールを使用するか協議し、岐臨技として契約を進めてください。アカウントの取得については事務所で行う。取得したアカウントに関しては、学術部や常務理事会、理事会で使用するため、役員でアカウントを共有する。運用手順に関しては、今後順次作成していく。6月を目処に行いたい。（浅野会長）
- ・契約内容に関しては会長に連絡をするか？（渡邊学術部長）
- ・事務所に連絡をしてください。事務所から（会長に）連絡が入ると思う。（浅野会長）
- ・事務所と会長に報告します。（渡邊学術部長）
- ・webセミナーの参加者の把握について、webセミナーに接続する際に「承認」が必要なため「承認」によって把握できると思う。（佐藤精度管理部長）
- ・参加方法や参加承認などは会員にもお知らせしないといけないので、学術部で運用手順や案内書も作成をお願いします。（浅野会長）

②精度管理（サーベイ）について

- ・次期精度管理部長からも相談を受けたが、開催できるか？（浅野会長）
- ・三密になりうる状況は、資料の準備作業や発送作業のみ。（佐藤精度管理部長）
- ・基本的には今年度もサーベイは実施されると考えればよいか？（浅野会長）
- ・できると思う。（佐藤精度管理部長）
- ・現部長と次期部長で協議し報告をしてください。日臨技も各都道府県技師会のサーベイの実施（可能か？）状況を把握したいようなので報告をお願いします。（浅野会長）

③総会について

- ・6月7日（日）に岐阜県臨床検査技師会の令和2年度 定時総会を特例で開催する。事務所には総会役員の一部（数名）に来てもらう事となる。常務理事は特に報告はないが、6/7（日）12:00までは自宅待機をお願いします。10時と12時の一斉メールで内容を配信しますので、確認をお願いします。（浅野会長）

④6月理事会について

- ・このような状況の為webでの会議が良いと思うが、新理事が初めて集まる理事会の為、web会議のみで理解でき、今後の活動ができるかも心配なため、広い場所を借り3密を避ける状況で理事会を開きたい。了承をいただけますか？（浅野会長）

反対意見はなし。了承された。

- ・良い場所があれば教えてください。（澤田病院別館管理棟3階となった）
日にちも6月12日（金）18:30から6月13日（土）14:00に変更したいですが問題ないですか？（浅野会長）

反対意見はなし。了承された。

- ・短時間で終了するようにします。案内は後日連絡します。理事会の内容として、延期のイベント（新人サポート研修など）や秋季拡大研修会（開催について）、初級職能研修（どこまで行えるか？）等について、次期理事と協議していきたいと思う（浅野会長）

⑤その他

- ・次回の県学会は中濃地区が担当するが、そのまま進めてよいか？（川合会計部長）
- ・西濃地区が担当をスライドする場合もあるので、中濃地区は中濃地区で会場を仮押さえしてください。（浅野会長）
- ・秋季拡大研修会はそのまま開催するか？（川合会計部長）
- ・次期理事との相談も必要。今回は飛騨地区担当ですが、準備はどうですか？（浅野会長）
- ・日にちと会場は押さえている。それ以外は動いていない。（長谷部副会長）
- ・11月15日（日）が予定となっている。できるならば、春季に予定していた内容をスライドすることもできる。講師の状況にもよるが…。次期理事と検討をお願いします。次回の理事会でも検討します。（浅野会長）
- ・県学会はスライドするか？（川合会計部長）

- ・一番問題なのは演題。演題がそのままスライドできれば良いが…。県学会の抄録集も作成が終わっている状況なので、利用できれば良いと思うので、西濃地区で再検討も案としてある。次回の理事会で検討する。（浅野会長）
- ・秋季拡大研修会のスライドの件は、場所は飛騨地区で行い、企画された内容を引継ぐという事でよいか？（長谷部副会長）
- ・はい。（浅野会長）

(2) 学術部より

- ・圏支部の血液研修会は、今年度は中止という連絡が入っている。（渡邊学術部長）
- ・圏支部学会については、日臨技から今週初めに発表する予定でしたが、未だ連絡はない。方向としては今年度の圏支部学会は中止となる。決定ではないが、来年度富山で開催の予定となっている。正式発表は間もなくあると思うので、発表の時点で確認します。（浅野会長）

(3) 渉外部より

- ・来年の理事に書類を送った。新理事から書類を送り返してもらい申請を開始していく。（伊藤渉外部長）

(4) 組織調査部より

- ・「検査と健康展」については、通常は5～6月に申請を行っているが、現段階では日臨技からの連絡はない状態。（澤野組織調査部長）
- ・「検査と健康展」も「岐阜市健康まつり」、「大垣市健康ひろば」も案内が未だなく様子見となっている。開催される場合もあるので準備をお願いします。（浅野会長）

(5) 精度管理部より

- ・サーベイは開催する方向で進める。案内書を作成する時期なので、次期精度管理部長が会長と相談し作成していく。（佐藤精度管理部長）
- ・サーベイ試薬の変更について、日臨技から購入した試薬はそのまま使用する？（浅野会長）
- ・そのまま使用。8月納入予定。（佐藤精度管理部長）
- ・請求書が届いていたので使用せざるを得ないと思うが、次期精度管理部長から試薬を変える必要があるという連絡がきた。どの試薬かわかりますか？（浅野会長）
- ・わからない。（佐藤精度管理部長）
- ・試薬変更の場合、値段も変わると思う。その場合、理事会への報告も必要になることを次期精度管理部長に伝えておいてください。（浅野会長）

(6) 庶務部より

- ・現庶務部長は、次回の理事会にも参加をお願いします。理事会までの資料作成と進行の補助をお願いします。（浅野会長）

(7) その他

- ・今後も理事会等 web（会議）は使用していくか？（渡邊学術部長）
- ・今後もあり得るが、今回は9名のため成立しているが、通常の理事会は24名のため收拾がつくのか懸念はある。（浅野会長）

- ・ 常務理事会のみでも web で続けるか？（渡邊学術部長）
- ・ 一つの案として有効。この状況が続くのであれば web での常務理事会は有りかもしれない。ただ、資料に関しては事前に送りそれぞれ確認をしていただく。円滑に進めるためにも資料の事前確認は必要と思う。画面共有で資料共有等も考慮していきたい。次回の常務理事会も今回のような web で開催しても良いと思う。（浅野会長）
- ・ 今回で理事の任期は終了する。ありがとうございました。（森副会長）
- ・ （森副会長）都道府県支部長は続けられますか？（川合会計部長）
- ・ 考慮中。できれば継続してもらえればと思う。報告が6月中旬なので検討して頂く。（浅野会長）

議長 浅野 敦 

議事録署名人 森 晴雄 

議事録署名人 糸山 里美 